

11 квітня 2009 р. на базі навчально-наукового інституту підготовки фахівців кримінальної міліції Харківського національного університету внутрішніх справ відбулась науково-практична конференція **«Шлях України до економічної безпеки»**.

Учасники науково-практичної конференції працювали у трьох секціях:

1. Економічна безпека держави.
2. Економічна безпека суб'єкта підприємницької діяльності.
3. Проблеми розкриття економічних злочинів в Україні (у фінансовій, банківській, екологічній та інших сферах).

За результатами роботи учасниками були вироблені рекомендації.

23–24 квітня 2009 р. на базі кафедри іноземних мов Харківського національного університету внутрішніх справ відбулась X Міжнародна студентська науково-практична конференція іноземними мовами **«Профілактика та боротьба з насильством у сім'ї (зарубіжний досвід)»**.

24 квітня 2009 р. на базі навчально-наукового інституту психології, менеджменту, соціальних та інформаційних технологій Харківського національного університету внутрішніх справ відбулась науково-практична конференція **«Соціально-психологічне забезпечення правоохоронної діяльності: теоретичні та прикладні аспекти»**.

Учасники конференції *рекомендували*:

- розробити алгоритм професійно-психологічної підготовки правоохоронців, у тому числі практичних психологів ОВС;
- створити ефективну систему забезпечення психологічної надійності персоналу;
- здійснювати науковий аналіз чинників, що сприяють виникненню соціально-психологічних проблем у правоохоронній діяльності;
- активізувати співпрацю науковців та практичних психологів ОВС з виконання завдань, які ставляться МВС України;
- постійно впроваджувати новітні психологічні технології в правоохоронну діяльність.

16 травня 2009 р. у Харківському національному університеті внутрішніх справ була проведена XVI науково-практична конференція курсантів та студентів **«Актуальні проблеми сучасної науки і правоохоронної діяльності»**.

До початку роботи конференції було видано збірник матеріалів конференції.

23 травня 2009 р. у Харківському національному університеті внутрішніх справ була проведена щорічна науково-практична конференція **«Актуальні проблеми сучасної науки в дослідженнях молодих вчених»**.

До початку роботи конференції вийшов друком збірник матеріалів конференції.

23 травня 2009 р. у Харківському національному університеті внутрішніх справ була проведена Міжнародна науково-практична конференція, присвячена пам'яті проф. О. А. Пушкіна **«Проблеми цивільного права та процесу»**.

До початку роботи конференції було видано збірник матеріалів.

28 травня 2009 р. у Харківському національному університеті внутрішніх справ була проведена науково-практична конференція **«Інформатизація вищих навчальних закладів МВС України»**.

За результатами роботи були опубліковані доповіді учасників конференції.

30 травня 2009 р. на базі навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів слідства та дізнання Харківського національного університету внутрішніх справ відбувся науково-практичний семінар **«Сучасні напрямки профілактики та актуальні проблеми розслідування злочинів, що вчиняються неповнолітніми»**.

Учасники науково-практичного семінару звернулися до керівництва Харківського національного університету внутрішніх справ, представників організаційного комітету науково-практичного семінару з наступними пропозиціями:

1. Здійснити наукові дослідження з проблем удосконалення профілактики та розслідування злочинів, що вчиняються неповнолітніми. Рекомендації і пропозиції, отримані в ході досліджень, покласти в основу розроблення заходів організаційно-правового характеру, які рекомендувати до впровадження у відповідних установах.

2. Організувати підготовку підручників, навчальних посібників, монографій з питань профілактики правопорушень серед неповнолітніх та особливостей розслідування цієї категорії справ.

3. Започаткувати проведення щорічної науково-практичної конференції з актуальних проблем профілактики та розслідування злочинів, що вчиняються неповнолітніми.

До відома наукової громадськості!

11 квітня 2009 р. відбувся захист дисертації ад'юнкта ХНУВС Передерія Олександра Сергійовича «Правовий статус поліції країн континентальної правової сім'ї (загальнотеоретична характеристика на матеріалах Франції, Німеччини, Польщі)» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних та правових вчень.

23 квітня 2009 р. відбувся захист дисертації наукового співробітника науково-дослідної лабораторії з проблем кадрового, соціологічного та психологічного забезпечення ОВС навчально-наукового інституту психології, менеджменту, соціальних та інформаційних технологій ХНУВС Проскуракової Оксани Сергіївни «Традиції в органах внутрішніх справ України: соціологічний аналіз» на здобуття наукового ступеня кандидата соціологічних наук за спеціальністю 22.00.04 – спеціальні та галузеві соціології.

30 квітня 2009 р. відбувся захист дисертації старшого викладача кафедри адміністративної діяльності навчально-наукового інституту підготовки фахівців міліції громадської безпеки ХНУВС Ковальської Віти Володимирівни «Міліція в системі правоохоронних органів держави (адміністративно-правові аспекти)» на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

22 травня 2009 р. відбувся захист дисертації викладача кафедри оперативно-розшукової діяльності навчально-наукового інституту підготовки фахівців кримінальної міліції ХНУВС Бабакіна Вадима Миколайовича «Діяльність транспортної міліції в Україні щодо профілактики адміністративних правопорушень у сфері пасажирських та вантажних перевезень» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.